Dominik Ofner & Die Band



Schutzengel





www.dominikofner.at

P+© USP Enterprises

Schutzengel

Radio Version	4:02
	4:02
ATU271500032	7.02
Fortezza Italo Boot Radio Cut	3:30
Album Version	4:38
ATU271500019	
Fortezza Italo Boot Extended ATU271500034	5:53
	ATU271500031 3Foxes Mix ATU271500032 Fortezza Italo Boot Radio Cut ATU271500033 Album Version ATU271500019 Fortezza Italo Boot Extended

Musik: Dominik Ofner Text: Dominik Ofner

Arrangement: Dominik Hemmer 222335

Verlag: USPMUSIC Verlag Co-Verlag: OXY Musikverlag Record Label: uspenterprises

RELEASE: Digital - 25.09.2015





PRESSEINFO:

Dominik Ofner Live - endlich auch in der Disco.

Erleben Sie den Vollblutmusiker mit Band im Rahmen der Stadltour hautnah mit seinem aktuellen Showprogramm.

Mit dabei all seine Tanzflächen Hits wie "A Wahnsinn mit dir" und "Only you" sowie einige Schmankerl im typischen Ofner Sound - Rockig Steirisch Rustikal.

Dominik Ofner Stadltour - jetzt noch Termine sichern

BOOKING & KONTAKT:

Mobil.: +43 (0) 650 63 46 482 management@dominikofner.at

PLATTENLABEL / KONTAKT:
USP ENTERPRISES
M: 0664/24 17 911
W: www.uspenterprises.com







